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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO, ORDINÁRIA,          
REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA DIRETORA DA ECO, SUZY DOS SANTOS, DIA 09             
DE DEZEMBRO DE 2020, ÀS 14:00 HORAS, EM SALA VIRTUAL DO GOOGLE MEET.  

 

Compareceram à sessão: Suzy dos Santos - Diretora, Marta Pinheiro - Vice-Diretora, Sandro Torres              
– Diretor Adjunto de Graduação, Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos – Chefe do Departamento              
de Métodos e Áreas Conexas, Evandro Ouriques – Chefe Departamento de Expressão e Linguagens,              
Paulo Vaz – Chefe do Departamento de Fundamentos, Eduardo Granja Coutinho - representante dos              
Associados, Jonas Federman - representante dos professores Associados, Chalini Torquato          
Gonçalves de Barros – representante dos professores Adjuntos, Andreia Rezende Barreto Vianna –             
representante dos professores Assistentes e Mauro Lúcio dos Reis Corrêa - representante dos             
Técnicos Administrativos. Justificaram a ausência na reunião Gabriela Lírio Gurgel Monteiro –            
Diretora Adjunta dos Programas de Pós Graduação da Eco, Alessandra Vanucci – Diretora Adjunta              
de Extensão. A servidora Flavia Martinez Ferreira Cherullo secretariou a reunião. 

 

Havendo número regimental, a diretora iniciou a sessão pelo ponto 1. Aprovação da ata              
ordinária de novembro/2020, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, Sandro Torres             
relatou as 2. Regras da ECO para o período regular remoto pedindo que a Congregação delibere                
após estudo do CONDEP sobre os alunos inscritos com mais de 32 créditos e com pedidos de                 
matrícula com sobreposições sejam regularizados automaticamente no período remoto. Após          
esclarecimentos as regras foram aprovadas por unanimidade. Ato contínuo, Cristiano Ribeiro dos            
Santos relatou o processo de 3. Progressão Jonas Federman, porém o processo retornará a              
Congregação após atendimento de requisição da Comissão. Suzy dos Santos pediu que todos os              
processos de progressão cheguem à Congregação via SEI. Após discussão, Suzy pediu que seja feito               
um check list para ajudar na progressão dos professores. Logo depois, Paulo Vaz relatou os               
processos de 4. Progressão do Departamento de Fundamentos de Paulo Vaz           
(23079.007607/2020-64) e João Freire (23079.007608/2020-17), ambos os processos foram         
devidamente avaliados pelas Comissões com aprovação. O professor Paulo Vaz, progredindo de            
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professor associado II para professor associado III, obteve pontuação 190, sendo 200 a pontuação              
máxima; e de professor associado III para associado IV obteve pontuação 190, sendo 200 a               
pontuação máxima. O professor João Freire Filho, progredindo de professor associado I para             
professor associado II, obteve pontuação 185, sendo 200 a pontuação máxima; de professor             
associado II para III, obteve pontuação de 199 em 230 possíveis; de professor associado III para                
associado IV, obteve pontuação de 199 em 230 possíveis. A Congregação aprovou os dois processos               
por unanimidade. Seguidamente, Evandro Ouriques relatou o 5. Processo nº          
23079.200908/2020-65 Afastamento no País de Maria Guiomar Ramos, que é o adiamento do             
afastamento anteriormente aprovado com as novas datas de 1 de setembro de 2021 a 31 de agosto de                  
2022, por motivos de saúde. O processo foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Em seguida,               
Suzy dos Santos relatou o 6. Apoio da ECO à Ouvidoria Cidadã da EBC. Após relato o apoio foi                   
aprovado por unanimidade. Logo após, a diretora comentou os 7. Assuntos gerais. informado que               
na reunião de Congregação de 13 janeiro de 2021 serão aprovados o Calendário das Reuniões de                
Congregação de 2021 e as listas de possíveis nomes das Bancas de Concursos e datas a serem                 
realizados. Cristiano Ribeiro dos Santos informa que o DMAC conseguiu a renovação de todos os               
professores substitutos com aprovação da secretaria do CEG, os salários cortados dos substitutos             
serão pagos em janeiro de 2021 e foi concedida a vaga emergencial para cobrir o professor Nilo.                 
Suzy informa que Luanda Schramm está no processo de contratação em fase de exames médicos.               
Nada mais havendo a tratar, a diretora Suzy dos Santos reassumiu a presidência, agradeceu a               
presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Flavia Martinez Ferreira Cherullo, Chefe de Gabinete,               

para constar, lavrei a presente ata assinada por mim e pela Diretora da ECO, Profa. Suzy dos                 
Santos.  

 

 


